

Na osnovu Ugovora o implementaciji br. 01-018/22-1322 od 20.04.2022. godine, zaključenom između Međunarodne organizacije rada i Opštine Bar, kao i Rješenja predsjednika Opštine o formiranju Lokalnog partnerstva za zapošljavanje, br. 01-018/22-38 od 13.01.2022. godine, Lokalno partnerstvo za zapošljavanje objavljuje



Crna Gora  
OPŠTINA BAR

Broj: 01-018/22-1421

BAR, 4.05. 2022. godine

## JAVNI POZIV

### ZA UČEŠĆE U INTERVENCIJI "PODRŠKA RAZVOJU ŽENSKOG PREDUZETNIŠTVA: SNAŽNE ŽENE-SNAŽAN BAR"

#### I PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva su dvije mjere podrške razvoju ženskog preduzetništva:

- 1) *nefinansijska podrška*, koja podrazumijeva edukaciju u oblasti preduzetništva po ILO "GET Ahead" metodologiji i
- 2) *finansijska podrška*, koja podrazumijeva dodjelu grantova za realizaciju biznis ideja nezaposlenih žena.

Ove dvije mjere podrške su međusobno uslovljene, što znači da pravo na dodjelu granta imaju isključivo žene koje su prošle proces obuke i nakon toga predale odgovarajući biznis plan. Pravo na dodjelu granta imaju i polaznice prethodnih ciklusa GET Ahead obuka.

Edukacija u oblasti preduzetništva uključuje sprovođenje obuke po sveobuhvatnoj "GET Ahead" metodologiji od strane sertifikovanih trenera. Cilj obuke je razvoj preduzetničkih vještina nezaposlenih žena kroz interaktivan i praktičan pristup, kao i izrada odgovarajućeg biznis plana. Obukom će biti obuhvaćeno ukupno 30 žena koje će biti podijeljene u dvije grupe. Odabir polaznica obuke će biti izvršen na osnovu podnijete *Prijave za učešće* i obavljenog *usmenog intervjua*.

Dodjela grantova za realizaciju biznis ideja izvršiće se na osnovu vrednovanja biznis planova proisteklih iz procesa obuke. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje će izvršiti evaluaciju svih blagovremeno podnijetih biznis planova, utvrditi rang listu i donijeti Odluku o dodjeli grantova za deset prvorangiranih biznis planova. Visina pojedinačnog granta koji se dodjeljuje iznosi do 4.000,00 EUR, a ukupan iznos opredijeljenih sredstava za raspodjelu je 40.000,00 EUR. Sredstva za ovu namjenu obezbijeđena su od strane Zajedničkog fonda UN za održivi razvoj.

Ovaj javni poziv je dio projekta „Aktiviraj! Integrisana socijalna zaštita i zapošljavanje u cilju ubrzavanja napretka za mlade ljude u Crnoj Gori“, finansiranog od strane Zajedničkog fonda UN za održivi razvoj, koji se sprovodi u saradnji sa Međunarodnom organizacijom rada (ILO).

## II CILJEVI

Opšti cilj predmetne intervencije je pružanje doprinosa socio-ekonomskom razvoju lokalne zajednice posredstvom partnerstava za zapošljavanje.

Specifični ciljevi su:

- unapređenje lokalne politike zapošljavanja i otvaranja novih radnih mjesta promovisanjem ženskog preduzetništva među nezaposlenim i neaktivnim ženama;
- unapređenje razvoja ženskog preduzetništva na lokalnom nivou na bazi sprovođenja relevantnih obuka, dodjeljivanja finansijske podrške za realizaciju biznis ideja, kao i pružanja savjetodavne podrške tokom njihovog sprovođenja;
- smanjenje stope nezaposlenosti žena.

## III USLOVI I NAČIN PRIJAVLJIVANJA

Pravo učešća na Javni poziv imaju nezaposlene žene sa prebivalištem na teritoriji opštine Bar koje imaju **od 25 do 34 godine**.

Podnošenje prijava za učešće na Javnom pozivu vrši se na propisanom obrascu koji se nalazi u prilogu ovog javnog poziva i koji se može preuzeti u elektronskoj formi sa web sajta Opštine Bar ([www.bar.me](http://www.bar.me)) ili u štampanoj formi u Građanskom birou Opštine Bar. Popunjen prijavni obrazac se elektronski šalje na jednu od dvije ponudjene e-mail adrese [lpz@bar.me](mailto:lpz@bar.me) ili [lpzbar2022@gmail.com](mailto:lpzbar2022@gmail.com) ili predaje u Građanskom birou Opštine Bar sa naznakom: „Za učešće u intervenciji: Snažne žene-snažan Bar“.

**Krajnji rok za podnošenje prijava je 25.05.2022.godine do 15 sati.** Neblagovremeno podnijete prijave neće biti uzete u razmatranje.

U skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, lični podaci kandidatkinja biće korišteni isključivo u svrhu učešća u intervenciji.

## IV SELEKCIJA ZA POHAĐANJE OBUKE

Nakon provjere pristiglih prijava, u smislu ispunjenosti propisanih uslova, Lokalno partnerstvo za zapošljavanje će obaviti individualne intervjuje sa svim podnositeljicama validnih prijava i izvršiti odabir njih 30 koje će pohađati obuku. Odluka o odabiru kandidatkinja za obuku će biti objavljena na web sajtu Opštine Bar.

Polaznice obuke će biti podijeljene u dvije grupe od po 15 članica. Obuka će trajati pet dana, a sprovedeće se u periodu od **30.05. do 10.06. 2022.godine**.

Svaka polaznica dobija 50 eura na ime putnih troškova.

Program obuke obuhvata deset modula koji se odnose na razvoj poslovne ideje i pokretanje biznisa, razvoj proizvoda ili usluge, marketing, finansije, razvoj ljudskih resursa, upravljanje rizicima, donošenje odluka i pregovaranje, izrada prodajne prezentacije, razvoj mreže podrške.

## V DODJELA GRANTOVA

Pravo na dobijanje granta imaju žene koje su pohađale obuku i nakon nje, pod mentorstvom trenera, sačinile biznis plan u skladu sa utvrđenom metodologijom.

Biznis planovi se predaju u elektronskoj verziji, slanjem na jednu od dvije ponudjene e-mail adrese [lpz@bar.me](mailto:lpz@bar.me) ili [lpzbar2022@gmail.com](mailto:lpzbar2022@gmail.com), najkasnije do **15.06.2022.godine do 15 sati**.

Lokalno partnerstvo za zapošljavanje će, u skladu sa utvrđenim kriterijumima, izvršiti evaluaciju svih blagovremeno podnijetih biznis planova, utvrditi rang listu i donijeti Odluku o odabiru kandidatkinja za finansijsku i mentorsku podršku u razvoju poslovanja za najmanje sedam prvorangiranih biznis planova. Odluka se objavljuje na web sajtu Opštine Bar u roku od sedam dana od dana zaključenja roka za predaju biznis planova.

U roku od 10 dana od dana donošenja Odluke, predsjednik Opštine zaključice ugovore sa dobitnicima grantova, nakon čega će biti izvršen prenos dodijeljenih sredstava.

Visina pojedinačanog granta utvrdice se u zavisnosti od vrste i visine opravdanih troškova, pri čemu najveći dozvoljeni iznos sredstava za jedan biznis plan može biti 4.000,00 EUR.

Odobrena sredstva se mogu iskoristiti isključivo za finansiranje opravdanih troškova. Pod opravdanim troškovima smatraju se troškovi ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu, troškovi registracije biznisa i operativni troškovi koji uključuju troškove osoblja i administrativne troškove. Sredstva su nepovratna uz uslov da se u cjelosti koriste za razvoj registrovanog biznisa.

## VI REGISTRACIJA

Dobitnice grantova su dužne da djelatnost kojom namjeravaju da se bave registruju u neki od oblika organizovanja koji predviđa Zakon o privrednim društvima ili na način definisan pravilima određene djelatnosti (zanatlije i sl.), u roku od 7 dana od dana objavljivanja Odluke, a najkasnije do dana potpisivanja Ugovora.

Dobitnice grantova će od strane Lokalnog partnerstva za zapošljavanje dobiti podršku u postupku osnivanja poslovnog subjekta, kao i stručno praćenje i savjetovanje tokom početnog perioda poslovanja.

## VII INFORMISANJE

U cilju promocije i bližeg informisanja potencijalnih učesnica o ovoj intervenciji, Lokalno partnerstvo za zapošljavanje organizovaće sledeće promotivne događaje:

Info dani u Opštini Bar - 09.05.2022.godine i 23.05.2022.godine, od 11 do 13 sati, mala sala Opštine Bar;



Info dan u MZ Mrkojevići-10.05.2022.godine, od 11 do 13 sati, prostorije MZ;  
Info dan u MZ Ostros- 11.05.2022.godine, od 11 do 13 sati, prostorije MZ;  
Info dan u MZ Crmnica-13.05.2022.godine, od 11 do 13 sati, prostorije MZ.  
Centralna promocija- 18.05.2022. u 19 sati,Dvorac kralja Nikole;

Tokom navedenih informativnih događaja sve zainteresovane žene će biti u prilici da u direktnoj komunikaciji sa članovima Lokalnog partnerstva za zapošljavanje dobiju pojašnjenja, sugestije i odgovore na sva pitanja od značaja za prijavljivanje na Javni poziv. Svi informativno-promotivni događaji će se održati uz obavezno poštovanje zaštitnih epidemioloških mjera.

Dodatne informacije u vezi sa prijavljivanjem na Javni poziv mogu se dobiti slanjem upita na e-mail adrese [lpz@bar.me](mailto:lpz@bar.me) ili [lpzbar2022@gmail.com](mailto:lpzbar2022@gmail.com), putem naloga na društvenim mrežama Facebook - Snažne žene snažan Bar i Instagram – Snažne\_žene\_snažan\_Bar, kao i putem telefona 030/301-470,a ukoliko je neophodno i lično, u kancelariji Sekretarijata za privredu (kancelarija br.126) svakog radnog dana od 09-13h, uz obavezno poštovanje zaštitnih epidemioloških mjera.

Informacije u vezi sa prijavljivanjem na Javni poziv moguće je dobiti i posredstvom članova Lokalnog partnerstva za zapošljavanje, tokom njihovog redovnog radnog vremena:  
Zavod za zapošljavanje-Biro rada Bar, kontakt osoba Suzana Mašanović;  
JU „Srednja ekonomsko-ugostiteljska škola”,kontakt osoba Jelena Rovčanin;  
NVO „Biznis start up centar”,kontakt osoba Ivana Tomašević;  
NVO „Caritas”,kontakt osoba Marko Đelović;  
DOO „RACC”,kontakt osoba Anita Radulović;  
DOO „Kalamper”,kontakt osoba Azra Aljošević;  
DOO „Allegra”, kontakt osoba Milena Marović.

LOKALNO PARTNERSTVO ZA ZAPOŠLJAVANJE

Predsjednica  
mr Tanja Spičanović

